

NYÍLT TRAIL-O ORSZÁGOS VÁLTÓBAJNOKSÁG

Versenyszóma: Egy napos, nyílt Trail-O országos váltóbaajnokság
A bajnokság egy lépcsőben és egy fordulóban kerül megrendezésre

Időpont: 2014. október 25. szombat 12:00-tól
Helyszín: Miskolc, Komlóstető lakótelep

Kategóriák: 2 fős felnőtt és utánpótlás (U18) csapatok

U18 kategóriában az adott versenyében 18. életévüket betöltő és fiatalabb versenyzők indulhatnak.

A 2 fős csapatokban állampolgárságuktól és kategóriájuktól (Paralimpiai, Open), valamint tagszervezeti tagságuktól függetlenül vehetnek részt a versenyzők. Paralimpiai és Open kategóriájú versenyzők közösen is alkothatnak egy csapatot. A csapatok értékelése a csapattagok által elért pontszám alapján történik, holtverseny esetén az időmérő pontokon elért eredmény dönt.

A váltó csapat egyik tagjának 7 vagy 8 pontot kell teljesítenie, míg a csapat másik tagjának a megmaradt pontokat. A váltó csapat első tagja dönti el, hogy mely pontokat teljesíti, majd visszaérkezvén a rajt/célba átadja a versenyzőkartont a csapattársnak, akinek a megmaradt pontokat kell teljesítenie. Az időmért pontokat mindkét csapattagnak teljesítenie kell. A váltást követően tiltott a csapattagok közti mindennemű kommunikáció.

Nevezés: Előzetesen csapatnév, tagok és kategória megadásával a feherj@yahoo.com e-mail címen
2014. október 23-án 20:00-ig, illetve a helyszínen.

Nevezési díj: 500 Ft/fő, helyszínen 700Ft/fő
Mozgássérülteknek és 18 évalattiaknak 400, ill. 600Ft/fő

Térkép: 1:4000 méretarány, alapszintköz 2,5 m, 2014. évben felülvizsgált

Terep: Park, lakótelep. Az utak kerekesszékekkel is jól járhatóak, de mérsékelt szintemelkedésre számítani kell. A letiltott utakat a terepen nem, csak a térképen jelöljük keresztirányú lila vonallal. Kérjük, tartsátok tiszteletben ezt a korlátozást és ne menjetek be tiltott utakra, terepre!

Előzetes pályaadatok: 1,5 km / 15 pont + 3 időmérő, versenyidő: 90 perc
Az időmérő pontok a pálya elején lesznek.

Rendező: Diósgyőri Tájfutó Club
Pályakitűző: Fehér János
Ellenőrző bíró: Nemesházi László

Rajt: 12:00
Pályabontás: 15:00
Versenyszóma: 90 perc

Díjazás: Az országos váltóbaajnokság kategóriáinak 1-3. helyezettjei érmet kapnak.

Eredményhirdetés: A Tájfutó Országos Csapatbaajnokság eredményhirdetésével együtt.